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ATA 009/2011

Ata da Sessão Ordinária da Câmara t\4unicipal de Nova Nazaré-tVlT, da Sess;"
Legislativa da Terceira Legislatura do segundo biênio realizado no dia 02 (dois) ce

ma]o cle 201 1, às 1gh00min tendo por local o recinto da Câmara l/lr-rnicipal t:r

Nova Nazaré-tVlT, com a presença dos Vereadores Jair Néri dos santos Filho

Presidente, lVlarcos César Scherer - 1o Secretário, lVlarcelo Rodrigues de Azerecir.'

2.secretarro, e os demais vereadores, orlando Francisco Beraldo, João Teodorl,

Filho, ubiratã Teodoro Frois, Raquel Pontes, e estando ausente os -';equrntÊr:-'

vereadores, Fioravante Dellai - Vice Presidente e Ari N/laraiho, Havenclo núrlilr -'

ie.tai de Vereadores o Senhor Presidente deu

rimentar todos os presentes, passou-se pa ra o pequeno exPediente r,rrrc:

ic itou ao senhor secretario lVlarcos César Sch erer fazer a leitura oa ATA n"

a07 t2011, da Sessão ordinária do dia 18 de abril de2011, em seguida foi colocaci,,r

ern discussão e sem manifestaç ão foi colocado em votação e aprovado po

Lrnanimidade. Em seguida foi feito d leitura dos protocolos do ministério cja sauCc I

Cando continuidade Passou SE para o Grande Expediente onde passott

para a leitura das ProPoslÇÔes apresentada pelos vereadores sendo as seguinfe"

reqLrerimento 008, e 009 de autoria do vereador João Teodoro Filho, e

S,)

apr

se inícro a Sessão e aDo:

(,1

Joá

manifestação ambos foi aProvado por unanimidade. Em seguida passou-se pelra

Ordem do dia, onde solicito u ao senhor secretario fazer a leitura do Parecer c

Comissão Unica n' 0'l 0 sobre o projeto de lei executivo 003/2011, e colocando e

d,r;cussão sem manifestaÇ ão fói colocado em votação e aprovado por unanimtd

(rqo após foi colocado em discussão o projeto e fez uso o senhor vereador

I erocioro Filho, lVlarcos César Scherer, tVlarcelo Rodrigues de Azeredo,

Íor colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida Passotl-se Paril

a PALAVRA LIVRE, estando escrito os seguintes vere ad o res, Ubiratâ Teodoro

Frois, IVlarcelo Rodrigues de Azeredo' Raquel Pontes que absteve da Palavra

l\4arcos César Scherer, João Teodoro Íilho. e o senh or Presidente Jair Néri dos

Santos Filho que encerando a palavra livre passou se Para a tribuna Livt'-

estando escrito o seguinte lVIunícipe; Reg inaldo tr/artins Del Colle,

'15 (quinze) Pelo prazo regimental e logo aP

Presidente concedeu a cada vereador dois minutos para as consideraçÕes finais

oncle manifestou o senhor vereador, Orlan do Francisco Beraldo, apos

consideraç oes nhor Presidente agradeceu a presença de todos e inforntou ''1t

ESSA rdinária, seriá realizada no dia 16 de maio d
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(dezenove) horas no recinto da Câmara Municipal ao que eu' [Vlarcos César

§cherer 1á secretario, lavrei a presente Ata, que de acordo.go'? Regimentrr

lnterno, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

(a usente )
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